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Kalandtúrák, gyalogtúrák, aktív pihenés 
a Bükktôl a Himalájáig...BARAKA

Járj végére a világnak!

Retyezát
2010. augusztus 9-17.
49.900 Ft + vonatjegy
A vonatjegy vár­ha­tó költ­sé­ge: kb. 15.000 Ft. (Budapest-Déva-Budapest)

Elő­leg: 20.000 Ft, mely je­lent­ke­zés­kor fi­ze­ten­dő.
Hát­ra­lék: 29.900 Ft + vonatjegy, mely in­du­lás előtt 35 nap­pal fi­ze­ten­dő.

Az ár tar­tal­maz­za: az utazást helyi kisbusszal, a szál­lá­st turista- illetve me­ne­dék­házak­ban, 
va­la­mint a tú­ra­ve­ze­tést. Hat éj­sza­kát vad­kem­pin­gez­ve töl­tünk. 
Az ár nem tar­tal­maz­za: az étkezést és a biztosítást. 
Lét­szám: 15-25 fő.
Aján­lott kor­ha­tár: 18-55 év.

poggyász- és balesetbiztosítás
ASSIST-CARD CLASSIC: 	 6.840 Ft
ASSIST-CARD PREMIUM: 	 9.630 Ft
ASSIST-CARD PRIVILEG: 	 15.030 Ft
A fen­ti árak 70 éves kor alatt ér­vé­nye­sek és min­den eset­ben tar­tal­maz­zák a ma­gas­hegy­sé­gi és 
különleges helyszínekről való men­tést is ma­gá­ba fog­la­ló ki­egé­szí­tő sportbaleset­- valamint a 
sporteszköz-biz­to­sí­tást. A biz­to­sí­tó el­té­rő ér­ték­ha­tá­rú szol­gál­ta­tá­sa­i­nak le­írá­sát lásd a pros­pek­tu
sunk­ban, az internetes oldalainkon vagy ér­dek­lődj iro­dánk­ban! 

Indulás és érkezés
Helyszín: Budapest, Keleti pályaudvar. 
A pontos menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Rész­le­tes prog­ram 
1. nap: Budapest – Déva – Retyezát-hegység – Buta turistaház 
(szál­lás: turistaház)
A reggeli órákban indulunk a budapesti Keleti pályaudvarról egy nemzetközi 
gyorsvonattal Románia felé. A határátlépés után, a kora délutáni órákban érkezünk 
Dévára, ahol a pénzváltást követően egy helyi kisbuszba szállunk át. Célunk a Déli-
Kárpátok egyik leglátványosabb hegysége, a tengerszemeiről híres Retyezát, mely 
1935 óta Románia első nemzeti parkja. Különlegességét többek között a több mint 
száz kristálytiszta vizű, leírhatatlan szépségű tengerszeme jelenti. A hegység területe 
mintegy 750 km2; égbenyúló sziklás csúcsok, óriás völgykatlanok és cirkuszvölgyek 
váltogatják egymást. A Retyezát főgerince egy H betűre emlékeztet, a központi részén 
található a Bukura-tó, ahonnan minden fontosabb látnivaló elérhető. A hegység leg-
magasabb csúcsai az északi gerincen találhatók: a Peleága 2509 m, a Nagy Papusa 
pedig 2508 m magas. Az esti órákban érkezünk meg a 900 m magasan épült Buta 
turistaházhoz, ahol egy éjszakát töltünk.
2. nap: Buta turistaház (900 m) – Peleaga rét (1660 m) (szál­lás: vadkemping)
Reggel egyetlen nagy hátizsákkal, és benne 7 napi felszereléssel indulunk túrázni a 
Retyezát vonulatai közé. A Buta turistaháztól (900 m) először felkapaszkodunk egy 
erdészeti útig, majd nagyszerű bükk-, és fenyőerdőkön át, folyamatosan emelkedve 
túrázunk tovább. Mintegy 9 kilométert gyaloglunk a Buta menedékházig, mely 1580 
m magasan épült. Elfogyasztjuk itt a magunkkal hozott ebédünket, majd folytatjuk 
utunkat egyre beljebb a vadonban. Egy rövid és meredek emelkedő következik, majd 
áthaladunk az 1880 m magas Plaju-nyergen, ahonnan leereszkedünk a Peleaga-patak 
völgyébe. Útközben elhaladunk néhány kisebb tengerszem mellett. Lent a völgyben 
átkelünk a patakon és a Peleaga-réten állítjuk fel sátrainkat. Táv: 13 km, szint: fel 980 m, 
le 220 m, menetidő: 5-6 óra. (***) Ezen a helyen vadkempingezve két éjszakát töltünk.  
3. nap: Peleaga rét (1660 m) – Jorgován kő (2014 m) – Peleaga rét (1660 m) 
(szál­lás: vadkemping)
Ezen a napon sátrainkat és felszerelésünk nagyobbik részét hátrahagyva egy kis háti-
zsákkal indulunk túrázni. Célunk a Kis-Retyezát hegység, mely a tágabb értelemben 
vett Retyezát dél-délkeleti részét foglalja magába, és földtanilag teljesen elkülönül 
a hegység többi részétől. A Nagy-Retyezát vad sziklagerinceivel ellentétben a Kis-
Retyezát legömbölyített, fehér mészkősziklákból áll. A Peleaga rétről először vissza-
kapaszkodunk a Plaju-nyeregbe, majd innen végig a gerincen haladunk déli irányba. 
Érintjük az 1977 m magas Buta csúcsot, majd hamarosan pompás kilátásunk nyílik 
a 150 méterrel alattunk fekvő Buta-tóra. Rövid ereszkedés után újra fölfelé indu-
lunk, hogy megcsodálhassuk a 2080 m magas Daragaseanu csúcsot. Megkerüljük a 
Szkorota hegycsúcsát (2021 m), majd meredeken leereszkedünk a Plagsanu-völgybe. 
Innen egy nagyon szép, szurdok-szerű oldalvölgyben haladunk fölfelé, mely telje-
sen száraz. A völgy felső végén remek körpanoráma vár ránk. Ezt követően utunk 
hófehér mészkősziklák közt vezet, miközben a széles hegyháton túrázva szép 
karsztformákat láthatunk. Elhaladunk a Fehér-kövek (2013) mellett, hogy aztán 
a legimpozánsabb sziklaformához, a 2014 m magas Jorgován kőhöz érkezzünk. A 
magasba szökő, mégis minden oldaláról gömbölyded szikla valóban lenyűgöző. Az 
Iarului-völgy irányában több mint százméteres, félelmetes fallal szakad alá. A fehér 
színe miatt minden irányból jól látszódó Jorgován kő tulajdonképpen már a Retyezát 
és a vele szomszédos Godján-hegység határát jelzi. Miután kellőképpen kipihentük 
magunkat és megebédeltünk, a már megismert útvonalon túrázunk vissza táborunk-
ba. Az éjszakát vadkempingezve töltjük. Táv: 20 km, szint: fel 850 m, le 850 m. (***)

4. nap: Peleaga rét (1660 m) – Bukura-tó (2070 m) (szál­lás: vadkemping)
A reggeli után, amíg a harmat felszárad a sátrainkról teszünk egy könnyű sétát a 
közeli Nagy-Lepusnyik vízeséshez. A zuhatag érdekessége nem annyira a magas-
sága, mint inkább bő vízhozama. Táv: 4 km, szint: fel 50 m, le 50 m, menetidő: 1-1,5 
óra. (*) Ezt követően lebontjuk sátrainkat, és teljes felszerelésünkkel a hátunkon egy 
egyre meredekebben emelkedő ösvényen, fenyőfák között haladva túrázunk tovább. 
Célunk a 2070 m magasan található, festői szépségű Bukura-tó, mely 9 hektáros terü-
letével a Déli-Kárpátok legnagyobb kiterjedésű tengerszeme. A tóparton hosszabb 
időre állítjuk fel táborunkat, mintegy 4 éjszakára, mivel erről a helyről a legfontosabb 
látnivalókat egy napos túrák keretében elérhetjük. Táv: 5 km, szint: fel 460 m, le 50 
m, menetidő: 3-4 óra. (***) A Bukura-tó mellett vadkempingezve egymás után 4 
éjszakát töltünk. 
5. nap: Bukura-tó (2070 m) – Peleága csúcs (2509 m) – Nagy Pápusa csúcs (2508 m) – 
Bukura-tó (2070 m) (szál­lás: vadkemping)
Ezen a napon ismét csak egy napi felszereléssel indulunk túrázni; célunk a Retyezát 
legmagasabb csúcsainak meghódítása. A Bukura-tótól indulva meredeken kapaszko-
dunk fel a hegység főgerincére. Itt jobbra fordulva szinte azonnal a Peleága sziklás 
csúcsára érünk, mely nem kevesebb, mint 2509 m magas. A Retyezát legmagasabb 
pontján, mondanunk sem kell, nagyszerű panoráma fogad minket. Némi pihenés után 
a főgerincen lassan ereszkedve folytatjuk utunkat egészen a Peleága-nyeregig (2285 
m), ahonnan letekintve egy hatalmas jégkori cirkuszvölgyben számos kis tengerszemet 
láthatunk. Ismét felfelé kapaszkodunk a Nagy Pápusa csúcsig (2508 m), mely csupán 
egy méterrel marad el a Peleága mögött. Közben újabb tengerszemeket csodálhatunk 
meg; alattunk a Hátszegi-medence, a láthatáron pedig a Déli-Kárpátok szomszédos 
hegyeinek körvonala rajzolódik ki. Közben sziklás terepen ereszkedünk le a Kusztura-
nyeregbe (2205 m), de közben érintjük a 2370 m magas Kis Pápusa csúcsot is. Mai 
utolsó hegycsúcsunk a Kusztura (2457 m) elérése után leereszkedünk a Peleága-rétre, 
majd visszakapaszkodunk a Bukura-tó melletti táborunkba. Táv: 16 km, szint: fel 1350 
m, le 1350 m, menetidő: 7-8 óra. (****)
6. nap: Bukura-tó (2070 m) – Retyezát csúcs (2482 m) – Sztanisoara-tó (1990 m) – 
Pietrele menedékház (1490 m) – Bukura-tó (2070 m) (szál­lás: vadkemping)
Ezen a napon a Retyezát északi részét járjuk be egy egész napos csillagtúra kere-
tében. A teljes felszerelésünk ezúttal is a táborhelyünkön marad, csupán egy kis 
hátizsákot kell magunkkal vinnünk. A Bukura-nyergen keresztül kapaszkodunk 
fel a hegység főgerincére, majd folyamatosan felfelé haladva nemsokára már a 
Kis-Bukura 2379 m magas csúcsán állhatunk. Megpihenünk itt, majd folytatjuk 
túránkat. A Retyezát-nyergen (2251 m) keresztül érünk fel a hegység nevét viselő 
Retyezát csúcsra (2482 m), mely igen gyakran burkolózik felhők mögé. Talán ennek 
is köszönhető különlegessége, hogy oldalában mintegy 2200 magasságig kúsznak 
fel a törpefenyők. Jó idő esetén észak és nyugat felé csodálatos kilátás nyílik a 
csúcsról. Innen visszafelé indulunk, majd a Retyezát-nyeregben keletnek fordulva 
leereszkedünk a Sztanisoara-tóhoz (1990 m). A csodálatos, kisebb vízesésekkel teli 
Sztanisoara-völgyben túrázunk tovább egészen a Pietrele menedékházig (1490 m), 
mely néhány éve részben leégett, de a megmaradt épületekben tudunk meleg ételt 
rendelni, édességet, sört és esetleg kenyeret vásárolni. A pihenő után átkapaszkodunk 
a Pietrele-völgybe, ahol megkezdjük hosszú és lassan emelkedő utunkat vissza a 
Bukura-nyeregbe. Ütközben elhaladunk a kicsiny Encián menedékház (1670 m), a 
Pietrele-vízesés, majd a Pietrele-tó mellett (1990 m). A mai túránk legutolsó szaka-
szában már csak fel kell kapaszkodnunk egy szerpentinen a Bukura-nyergbe (2206 
m), majd onnan leereszkedni a Bukura-tó meletti táborunkba. Táv: 17 km, szint: fel 
1300 m, le 1300 m, menetidő: 8-9 óra. (****)
7. nap: Bukura-tó (2070 m) – Judele csús (2398 m) – Zanoaga-tó (1997 m) – 
La Clince csúcs (2074 m) – Bukura-tó (2070 m) (szál­lás: vadkemping)
Ezúttal is csak egy kis hátizsákkal indulunk útnak, a sátrainkat és a felszerelésünk 
legnagyobb részét a Bukura-tó (2070 m) melletti táborunkban hagyjuk. Mai célunk 
a Retyezát nyugati részének bejárása. A 2280 m magas Bukura-kapun keresztül 
kapaszkodunk fel a gerincre, majd a túloldalt leereszkedvén érkezünk a Függő-tóhoz 
(2200 m). Innen egy széles és lapos hegyháton, lassan emelkedve érjük el a 2398 
méteres Judele csúcsot. Némi pihenés után leereszkedünk a Zenoaga-tóhoz (1997 m), 
mely 29 méteres mélységével Románia legmélyebb tava. Az innen eredő Zanoaga-
patak folyását követjük egészen addig, amíg össze nem folyik a Judele patakkal. Egy 
meredek emelkedő következik, mely a La Clince csúcsra (2074 m) vezet. Elhaladunk 
a Turcelu tengerszem mellett, felkapaszkodunk a 2347 méteres Slaveiu csúcsra, majd 
a szép Ana- és a Veronika-tavak érintésével jutunk vissza a a Bukura-tó menti tábo-
runkba. Táv: 16 km, szint: fel 1130 m, le 1130 m, menetidő: 7-8 óra. (****)
8. nap: Bukura-tó (2070 m) – Buta turistaház (900 m) (szál­lás: turistaház)
Reggel összapakoljuk felszerelésünket, sátrainkat, és hátizsákkal a hátunkon elhagyjuk 
a Bukura-tavat. Lefelé ereszkedünk a Peleaga-rét (1660 m) irányába, ahol megpihe-
nünk egy rövid időre, majd átkelve egy patakon felkapaszkodunk az 1880 m magas 
Plaiu-nyeregbe. Innen végig lefelé vezet az utunk a kicsiny Buta menedékház (1580 m) 
érintésével egy tágas tisztásra. Túránk utolsó szakasza következik, melynek során egy 
öreg erdészúton, fenyvesek, bükkösök és kaszálórétek között túrázunk egyre lejjebb. 
Ezután egy meredek turistaösvény következik, melynek végén a Buta turistaházhoz 
(900 m) érkezünk. Táv: 17 km, szint: fel 270 m, le 1440 m, menetidő: 7-8 óra. (****) A 
szállásunk a turistaházban lesz, ahol átadhatjuk magunkat a zuhanyzás örömeinek. Este 
pedig a szállásunk éttermében vacsorázhatunk.  
9. nap: Buta turistaház – Déva – Budapest

Reggel egy helyi kisbusszal Déva vasútállomására utazunk, ahonnan vonattal indu-
lunk Budapestre. A kora esti órákban érkezünk a Keleti pályaudvarra.



Fontos tudnivalók
Jelentkezés:
•	 Az utazásra leggyorsabban a honlapunkon (www.baraka.hu) található jelentke-

zési lap kitöltésével tudsz. A jelentkezést követő 3 munkanapon belül az utazás 
részvételi költségét el kell küldened irodánk számára, ellenkező esetben töröl-
jük a foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz 
utazni, mindenképp jelezd ezt irodánknak!

•	 Mindaddig nem foglalunk számodra vonatjegyet illetve programot, amíg az uta-
zás részvételi költsége meg nem érkezik bankszámlánkra.

Lemondási és átjelentkezési feltételek: 
•	 Az induláshoz képest 60 napon kívüli lemondás vagy másik utazásra való 

átjelentkezés esetén irodánk minden esetben levon 5000 Ft költségátalányt. A 
lemondási és átjelentkezési feltételek általános esetekben a következőképpen 
alakulnak:

•	 60-36. napok közt: a részvételi költség 10 százaléka kerül levonásra.
•	 35-21. napok közt: a részvételi költség 40 százaléka kerül levonásra.
•	 20-11. napok közt: a részvételi költség 75 százaléka kerül levonásra.
•	 10 napon belül: a részvételi költség 100 százaléka kerül levonásra.

A gyalogtúrák nehézsége:
•	 A Retyezátban szervezett túránk az átlagos gyalogtúráinkhoz képest nehezebb. 

Nem csupán az egyes napok túrái lehetnek fárasztóak, de a sorozatterheléssel is 
szembe kell néznünk. Nem szabad elfelejtenünk, hogy az utazás során összesen 3 
olyan nap lesz, amikor a teljes felszerelésünket (sátor, hálózsák, ruházat és élelem) 
egy hátizsákban magunkkal kell vinnünk. Ezek a napok nem egymás utániak, 
2 a túra első felében, 1 a végén található. További 4 túranap során viszont egy 
kis hátizsákkal teszünk csillagtúrákat; ebben az esetben táborunk egy helyben 
lesz, így 1-1 napi csillagtúra akár ki is hagyható. A „nagyhátizsákos” túranapok 
viszont nem hagyhatóak ki. 

•	 A magashegységekben gyakran előforduló zord időjárás is nehezítheti a túrákat. 
Aki azonban túrázott már 15-20 kilogrammos hátizsákkal több napon keresztül, 
gyakorlott túrázó és sátrazó, részt vett már több napos túrán, szokott sportolni és 
túrázott már magashegységben, annak nem okozhat gondot ez a túránk. 

•	 Ha valaki útközben megszakítaná a túrát, túravezetőnk (mivel a csoporttal kell 
maradnia) nem tud segítséget nyújtani számára. 

•	 A napi gyaloglások nem túlságosan hosszúak, sokkal inkább a szintemelkedések, 
valamint a sziklás, kitett terep miatt lehet fárasztó egy-egy napi túra. Programunk 
összeállításánál azonban figyelembe vettük a gyaloglások utáni pihenőidőt. A 
gyalogtúrák alatt elengedhetetlen a magabiztos koordináció, a szédülésmentesség 
és néhány csúcs esetén szükséges a kézhasználat.

•	 A Retyezát-hegység változékony éghajlata miatt rendkívüli fontosságú a megfe-
lelő felszerelés. Megbízható és vízálló sátor szükséges, de ugyanilyen fontos a jó 
minőségű esőnadrág, esőkabát és túrabakancs is.

•	 Az egyes napok túráinak nehézségét egy ötös skálán osztályoztuk. Az egyes 
értékek magyarázata az internetes oldalainkon (www.baraka.hu) vagy a kataló-
gusunkban olvasható.

Szükséges felszerelés:
•	 Sátrazás: vízálló és kétrétegű jurta- vagy kupolasátor, meleg hálózsák, derékalj 

(polifoam), elemlámpa (pótelemmel, pótégővel), gázfőző, főzőedény, zsebkés. 
Kizárólag két rétegű jurtasátrat (vagy kupolasátrat) hozz, mert csak ez véd meg
felelően az esetleges esőtől.

•	 Öltözet: strapabíró túraöltözet, jó minőségű esőkabát és esőnadrág, kényelmes 
és vízálló túrabakancs, meleg ruha, polárdzseki, sapka, kesztyű, váltás edzőcipő, 
valamilyen fejfedő napszúrás ellen (kendő, baseball sapka). A legcélszerűbb olyan 
esőkabátot és esőnadrágot hozni, amelyik ún. lélegző (pl. Gore-Tex) anyagból 
készült. A megbízható esőkabát és esőnadrág fontosságát külön hangsúlyozzuk, 
kérjük mindenképpen fordíts erre kellő figyelmet! Olyan bakancsban gyere, amit 
már régóta használsz. Ha új bakancsod van, a túra előtt járasd be, nehogy az uta
zás alatt törje fel a lábad!

•	 Túrafelszerelés: nagy hátizsák (65-75 literes), kulacs, napszemüveg, napolaj. 
A hosszabb emelkedők és ereszkedések miatt javasoljuk a teleszkópos túrabot 
használatát. A hátizsákod ne legyen nagyobb 65-75 literesnél, és nehezebb 20 
kilogrammnál! Ennél nehezebb hátizsákkal már nagyon nehéz lenne túráznod. 
Mivel a túra során meglehetősen korlátozottak a tisztálkodási lehetőségek, ezért 
célszerű nedves törlőkendőket magaddal vinned. 

Szállás:
•	 Mivel a Retyezát központi részén nincsenek menedékházak, ezért utazásunk 

nyolc éjszakájából hatot vadkempingezve töltünk. Léteznek ugyan a Retyezát 
peremén menedékházak, de ezekből indulva a hegység központi része és a legma-
gasabb csúcsok nem járhatóak meg egy nap alatt. Ezért választottuk többek között 
a Bukura-tó partját szálláshelyül. Ezen a helyen több nap is magukra hagyjuk 
sátrainkat, az őrzésről a szomszédos hegyimentő állomás állandó lakói fognak 
gondoskodni. A másik vadkempinges táborunk is „bejáratott” helyen lesz, ahol 
bőven van hely sátraink számára és a közelben a vízvételi lehetőség is biztosított. 
Tisztálkodni ezeken a helyeken csak a patakok és források vizében tudunk, illem-
helyül pedig a természet szolgál. 

•	 Az első és az utolsó éjszakát a Buta turistaházban töltjük, melyet nemrégiben 
újítottak fel. A szobák komfortosak, 2, 3 vagy 4 ágyasak.

Étkezés és ivóvíz:
•	 A túra teljes mértékben önellátó. Magyarországról kell vinnünk szinte az összes 

élelmet, mert a Retyezát hegyei között nincs vásárlási lehetőség. A környéken, 
elérhető közelségben semmilyen lakott település, így élelmiszerbolt sincs. Az 
utazás elején és végén rendelhetünk meleg ételeket a Buta turistaházban, sőt ez 
célszerű is, mivel ebben az esetben ennyivel is kevesebb élelmet kell magunkkal 
vinni. A túra közepén pedig az egyik nap a Pietrele menedékháznál ehetünk 
meleg ételt, illetve vásárolhatunk édességet, üdítőt, sört és esetleg kenyeret.

•	 Néhány élelmezési ötlet: konzervek, 10 perc alatt megfőzhető zacskós tészták, 
levesporok, száraz kolbász vagy szalámi, tubusos sajtok, aszalt gyümölcsök, 
olajos magvak, műzliszeletek, csokoládé, kekszek. Célszerű olyan élelmiszereket 
választani, amiknek viszonylag csekély a súlya, és jó ha van nálunk egy kemping 
gázfőző és megfelelő edény.

•	 A túravezetőnk által ajánlott karsztforrások és patakok vize fogyasztásra alkal
mas. Kulacs feltétlenül szükséges.

Időjárás:
•	 A Retyezát (mint minden más magashegység) időjárására leginkább a változé

konyság jellemző. A völgyek időjárása átmenetet képez a hegytetők és az alsóbb 
régiók időjárási viszonyai között. Tehát a mind nagyobb tengerszint feletti magas
ság általában hidegebb, szelesebb és csapadékosabb időt és változékonyságot 
jelent. Jó idő esetén a gerincen napközben akár 20-25 °C is lehetséges, de sokkal 
valószínűbb 15-20 °C. Éjszaka fagypontra is lehűlhet a levegő, de inkább 5-10 °C 
várható. Egy-egy vihar idején akár hó is eshet. A korábbi évek tapasztalata alapján 
ha esik a hó, akkor a magasabb területeken akár több napig is megmaradhat, ha a 
süt a nap, akkor azonban gyorsan elolvad. 

•	 A gerincen mindenképpen számítani kell esőkre és szélre. Nagyon fontos a réte
ges öltözködés és a megfelelő minőségű vízhatlan esőkabát és esőnadrág.

Kommunikáció: 
•	 A menedékházak személyzete általában román nemzetiségű, akikkel nehéz 

magyarul vagy bármilyen világnyelven szót érteni. Túravezetőnk azonban beszél 
románul és szükség esetén segítséget nyújt. 

•	 A magyar mobiltelefon szolgáltatók rendelkeznek romániai roaming partnerek-
kel, a Retyezát belső vidékén azonban nincs térerő.

Útiokmányok:
•	 Magyar állampolgárok Romániába érvényes, új típusú személyi igazolvánnyal 

vagy útlevéllel utazhatnak. 
Létszám: 
•	 Minimum létszám: 15 fő. Ennél kevesebb jelentkező esetén nem indítjuk a túrát. 

Ha elmarad az utazás, irodánk indulás előtt 2 héttel közli azt. 
•	 Maximum létszám: 25 fő.

Személyzet:
•	 A csoport létszámától függően 1 vagy 2 túravezető.

Ajánlott gyógyszerek:
•	 Láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, akár többféle hasmenés elleni szer, hasfogó, 

ragtapasz, sebfertőtlenítő szer, fásli. 
•	 Az irodánk nem biztosít gyógyszert az utazáson résztvevőknek, kizárólag elsőse-

gélynyújtásban tudunk segédkezni.
Elektromos áram:
•	 Digitális fényképezőgépek vagy mobiltelefonok feltöltésére csak az utazás elején 

és végén, a Buta turistaházban van lehetőség.
Valuta: 
•	 Romániában a lej (RON) a hivatalos fizetőeszköz, amit legcélszerűbb Erdélyben 

váltanunk forintról. Ezt Déván tehetjük meg. A pénzváltáshoz túravezetőnk ter
mészetesen segítséget nyújt. 1 lej = 68-72 Ft.

Ajánlott költőpénz: 
•	 Körülbelül 5.000-15.000 Ft.

Csomagolás: 
•	 Csupán egyetlen nagyobb és kényelmes hátizsákba pakolj, mely lehetőleg ne 

legyen nagyobb 65-75 literesnél és nehezebb 20 kilogrammnál. Ennél nehezebb 
hátizsákkal már túlságosan nehéz lenne túráznod. Lehetőleg ne csővázas hátizsá-
kot hozz, hanem modern, belső merevítésűt! A hátizsákod oldalára felcsatolhatod 
a derékaljat és esetleg a sátrad. Figyelj azonban arra, hogy a hálózsákod, a ruháid 
és a sátrad védve legyenek az esetleges esőktől. Célszerű mindent vízhatlan 
nylonba csomagolni a hátizsákon belül is. A felszerelés összeállításánál gondolj 
arra, hogy végig kell vele túráznod a Retyezátban! Viszont ha valami létfontossá-
gú dolgot nem pakolsz be, akkor azt nem is szerezheted be útközben.

Nyilatkozat:
•	 Mivel utazásunk során az időjárás változékony lehet, ezért irodánk túravezetője 

mindenképpen fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, hóesés, köd, rossz 
látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a túra útvonalának 
megváltoztatását, de különösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, 
egészségük védelme érdekében – egy-egy napi túra akár el is maradhat. 

j BARAKA
Jó utat kíván a Baraka csapata!

Jelentkezési határidő nincs; minél hamarabb célszerű a jelentkezést elküldeni irodánknak, 
mivel az utaslistán való regisztráció a szabad helyek függvénye. A biztos részvétel feltétele 
az induláshoz képest minél korábbi jelentkezés.
Jelentkezés: www.baraka.hu/jelentkezes


